

J e g y z ő k ö n y v

Készült a Szabolcs-Szatmár Megyei Tanács Végrehajtó Bizottságának 1972. december 20.-án megtartott ülésén.

Jelen vannak: Dr. Pénzes János tanácselnök elnöklete alatt, Dr. Czimbalmos Béla általános tanácselnök-helyettes; Dr. P. Szabó Gyula tanácselnök-helyettes, Dr. Fábián Lajos vb. titkár, Dr. Tar Imre, Márki János, Hegedüs Ferenc, Siket Gyula, Biró László, Molnár Ernőné, Szilágyi Imre, Dr. Gombás Sándor vb. tagok.

Távolmaradását bejelentette: Gyuró Imre tanácselnök-helyettes, Gulyás Emilné dr., Bodó József vb. tagok.

Meghívottként részt vettek: Dr. Alexa Miklós megyei főügyész, Katona Lajos Megyei NEB elnök, Abari Attila SZMP titkár, Marik Sándor Kelet-Magyarország Szerkesztősége képviselője, Dr. Lévai Sándor Tiszavasvári Nagyközségi Tanács elnöke, Dr. Fekete Miklós a VB. Szervezési és Jogi Osztály vezetője.

DR. PÉNZES JÁNOS /tanácselnök/: A Végrehajtó Bizottság nevében szeretettel köszöntötte Valovich Gyulát, a Tiszavasvári Alkaloida Vegyészeti Gyár igazgatóját és Dr. Lévai Sándort, a Tiszavasvári Nagyközségi Tanács elnökét és köszönetét fejezte ki azért, hogy lehetővé tették a Megyei Tanács Végrehajtó Bizottsága részére, hogy az ülést Tiszavasváriban az Alkaloida Vegyészeti Gyárban gyárlátogatással egybekötve tartsa meg.

VALOVICH GYULA /Alkaloida Vegyészeti Gyár igazgatója/: A vállalat és a nagyközség dolgozói nevében szeretettel és őszinte tisztelettel köszöntötte a Megyei Tanács Végrehajtó Bizottságának megjelent tagjait és meghívott vendégeket. A helyszíni ülés alkalmából, melynek kapcsán lehetőség nyílik arra, hogy a Végrehajtó Bizottság tagjai megismerjék a vállalatot, az elért fejlesztési eredményeket és azt, hogy milyen termékek előállításával foglalkoznak. Ismertette a Végrehajtó Bizottság ülését követő gyárlátogatási programot, s egyben jó munkát kívánt a Végrehajtó Bizottságnak.

DR. PÉNZES JÁNOS /tanácselnök/: Üdvözölte a Végrehajtó Bizottság megjelent tagjait, meghívott vendégeket. Megállapította, hogy a Végrehajtó Bizottság ülése határozatképes, s azt megnyitotta.

Tárgy: /1 tsp./ Beszámoló a Végrehajtó Bizottság lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról és a VB. hatáskörében hozott döntésekről.

Előadó: Dr. Pénzes János tanácselnök

DR. PÉNZES JÁNOS /tanácselnök/: Megkérdezte, van-e kérdés, észrevétel, javaslat.

Kérdés, észrevétel, javaslat nem volt.

A Végrehajtó Bizottság a beszámolóban és a határozat-tervezetben foglaltakat egyhangulag elfogadta és a következő határozatot hozta:

SZABOLCS-SZATMÁR MEGYE TANÁCSA
VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGÁNAK
185/1972. /XII. 20./ VB. számú

h a t á r o z a t a

a lejárt határidejű VB. határozat végrehajtásáról és a Végrehajtó Bizottság hatáskörében hozott döntésekről

A Végrehajtó Bizottság
a tanácselnöknek

- 1./ a 144/1972. /IX. 27./ VB. számú határozat 2./ pontja végrehajtásáról,
- 2./ az 1971. évi I. tv. 53. §. /2/ bekezdése alapján hozott 14-39/1972, 17-52/1972, 17-54/1972. számú határozataiban foglaltakról,
- 3./ a 7/1969. VB. számú határozat alapján hozott 12-6/1972. számú döntéséről

szóló beszámolóját jóváhagyólag tudomásul veszi.

Tárgy: /2. tsp./ Beszámoló a cigánylakosság helyzetének további javítására készített feladatterv végrehajtásáról /22/1971. /II. 17./ VB. számú határozat/.

Előadó: Sánta János a VB. Művelődésügyi Osztály vezető-helyettese,
Dr. Magyar János a VB. Egészségügyi Osztály vezetője,
Zilahy József a VB. ÉKV. Osztály vezetője.

DR. PÉNZES JÁNOS /tanácselnök/: Megkérdezte van-e kiegészítés. Kiegészítés nem volt. A kérdések elhangzása és az azokra adott válaszok után a napirendi pont felett a vitát megnyitotta.

Javasolta, hogy a Végrehajtó Bizottság a feladatterv végrehajtásáról szóló jelentést tájékoztatóként fogadja el.

Állapítsa meg, hogy a feladattervben foglaltak végrehajtása érdekében az érintett szakigazgatási szervek számos intézkedést tettek, de ennek ellenére számos gond és probléma jelentkezik ezen a területen.

A határozatban, amikor megállapítja a Végrehajtó Bizottság, hogy az erőfeszítések ellenére sem kielégítő az eredmény, egyben határozza meg, hogy az érintett szakigazgatási szervek hosszútávú /1995-ig szóló/ tervekoncepciót, tervtanulmányt dolgozzanak ki a cigánylakosság helyzetének további javítására, az ezzel összefüggő problémák megoldására. A kidolgozandó tanulmány komplex módon foglalkozzon a cigánylakosság helyzetének további javításával, mint pl. a lakás-helyzet javításával; a munkábaállításukkal, a 8 általános iskola elvégzésével.

Javasolta, hogy az érintett szakigazgatási szervek a hosszútávú tervekoncepciót, tervtanulmányt 1973. július végéig készítsék el.

Megkérdezte a jelenlévő szakigazgatási szerv vezetőket, hogy a javasolt határidőig elkészíthető-e a hosszútávú tervekoncepció.

DR. MAGYAR JÁNOS /a VB. Egészségügyi Osztály vezetője/: Ismertette a Végrehajtó Bizottság előtt, hogy a megyében a cigánylakosság helyzetének felmérése már folyamatban van, ezt a felmérést is figyelembe véve elegendőnek tartja a tervekoncepció kidolgozására javasolt határidőt.

DR. PÉNZES JÁNOS /tanácselnök/: Megkérdezte van-e további észrevétel, javaslat. További észrevétel, javaslat nem volt. A Végrehajtó Bizottság a jelentést tájékoztatóként az elhangzott észrevételeket, javaslatokat figyelembe véve egyhangulag elfogadta és a következő határozatot hozta:

SZABOLCS-SZATMÁR MEGYE TANÁCSA

VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGÁNAK

186/1972. /XII.20./ VB. számú

h a t á r o z a t a

a cigánylakosság helyzetének további javítására készített

feladatterv végrehajtásáról /22/1971. /II. 17./ VB. számú határozat/

A Végrehajtó Bizottság

megtárgyalta a cigánylakosság helyzetének további javítására készített feladatterv /22/1972. /II. 17./ VB. számú határozat/ végrehajtásáról szóló tájékoztató jelentést és azt elfogadta.

Megállapítja, hogy a feladattervben foglaltak végrehajtása érdekében az érintett szakigazgatási szervek részéről számos intézkedés történt, azonban még mindig jelentős gond, probléma van ezen a téren. A cigánylakosság élet és lakókörülményeiben, munkához való viszonyának alakulásában lassu javulás tapasztalható. Egyes vonatkozásokban jobb az egészségügyi és műveltségi állapot, a fejlődés azonban nem jelentős.

Ezért szükségesnek tartja, hogy

- 1./ a feladatterv végrehajtását az illetékes tanácsi szervek, vállalatok, szervezetek, társadalmi és tömegszervezetek továbbra is megkülönböztetett figyelemmel kísérik, s kövessenek el mindent eredményes végrehajtása érdekében;
- 2./ az érintett szakigazgatási szervek vezetői dolgozzanak ki hosszútávú /1995-ig szóló/ tanulmányt, tervkonceptiót a cigánylakosság helyzetének további javítására, az ezzel kapcsolatos feladatok megoldására.

Határidő: 1973. június 30. Felelős: a VB. Terv, Pénzügyi, Művelődésügyi, ÉKV. és Egészségügyi osztályvezetők.

Tárgy: /3. tsp./ Jelentés a Megyei Tanácshoz az árvíz sújtotta területek újjáépítésének helyzetéről /lakóházak, közintézmények, gazdasági épületek/.

Előadó: Körtély Sándor a VB. Tervosztály vezetője,
Zilahy József a VB. Építési- Közlekedési és Vízügyi Osztály vezetője.

DR. PÉNZES JÁNOS /tanácselnök/: Megkérdezte van-e kiegészítés.